

出租车内“捡”到手机，可别以为捡到“便宜”

警方：涉事人涉嫌盗窃罪

本报讯(赵雪茹 翟进)乘坐出租车时发现一部遗失的手机,本以为捡到“便宜”,下车将手机变卖后换钱花。不承想这样的举动涉嫌盗窃罪!6月24日,润州警方透露一起出租车内“捡”手机涉嫌盗窃案件。

日前,润州公安分局金山派出所接到市民汪女士报警,称其乘坐出租车时遗失一部价值1万多元的手机,可能被其他乘客捡走。

接报后,金山派出所会同刑警大队第一时间开展工作,询问报警人和出租车司机,调取监控视频资料。经过大量的侦查研判,最终锁定了嫌疑人系此后乘坐该出租车的男子赵某。警方立即规劝其投案自首。

经查,6月4日6时许,汪女士乘坐出租车回家途中,不慎将手机遗落在出租车后排座位上。当天下午发现手机不见后,她急忙拨打手机号码查找,但多次尝试均提示“已关机”。然而就在汪女士下车一个多小时后,赵某坐上了该出租车后排座位,在脚边发现了汪女士遗落的手机。赵某趁司机不注意,悄悄将手机“捡”起放进自己包中,下车后将“捡”来的手机变卖给他人,获利1100元。

根据相关法律规定,失主将手机遗落在出租车上时,无论出租车司机是否知情,在车内相对封闭、狭小的空间里,该手机事实上属于“有主物品”。若乘客明知手机、钱包等物是

他人遗落在出租车内的,但没有告诉司机,也没有交到公安机关或报警,而是偷偷占为己有,这样的行为既有非法占有的故意,又符合秘密窃取的特征。对照此案,汪女士的手机是今年4月花1万余元购买的,涉案价值较大,因此赵某的行为属于盗窃违法行为。

派出所民警联系赵某,向其详细讲解相关法律后,此时赵某才意识到问题的严重性。到案后,赵某对自己“拾取”手机的事实供认不讳,也为此感到十分后悔,称本想“捡”个便宜换点钱花,没想到一时贪念构成了犯罪。目前,赵某因涉嫌盗窃已被采取刑事强制措施。

■ 相关新闻

他人的电动自行车钥匙,也别拔!

本报讯(赵雪茹)日前,市民王先生报警称停放在小区门口的电动自行车被盗。接报后,金山派出所民警赶到现场,会同刑警大队开展走访调查、分析研判,很快锁定了违法嫌疑人彭某的身份信息与行踪轨迹,于当日16时许将彭某抓获。

原来,17日晚,王先生将电

动自行车停放在小区门口绿化带旁,忘记拔下车钥匙。当天21时许,彭某到该小区将孙子送回家时,发现有辆电动自行车仪表盘灯亮着、钥匙未拔。返程下楼离开时,彭某发现该车仍是插着车钥匙,无人看管的状态,于是趁着天黑,将这辆电动自行车径直骑到了某停车

场,想先停在此处避风头,过两天再变卖掉。

到案后,59岁的彭某对自己盗窃电动自行车的事实供认不讳,后悔不该一时贪念盗窃他人财物,表示万分羞愧自责。目前此案件还在进一步调查处理中。



6月24日,市军休二所开展社区帮扶活动,该所老党员代表给黎明社区两名困难家庭学子送助学金。据悉老党员们的捐资助学活动已持续了多年。

李斌 张朝友 范海罡 摄影报道

万人看防养老诈骗直播 “检察蓝”守护“夕阳红”

本报讯(王运喜 王婷 张驰川)6月23日,市检察院、丹徒区检察院联合丹徒区委老干部局共同开展“远离养老诈骗 守护最美夕阳”普法宣传视频直播活动,为上万老年观众带来满满的“反诈干货”。

此次宣传活动被江苏政法、镇江政法、丹徒时刻等媒体平台同步直播,上万名观众线上刷屏交流互动。

市检察院检察官王婷向广大网友揭秘以提供“养老服务”、投资“养老项目”、宣称“以房养老”、代办“养老保险”、销售“养老产品”等为名,来实施侵害老年人合法权益的常见违法犯罪类型,帮助老年人更充分了解不法分子的诈骗套路。

“我家里的老爷子一个月也才有一两千块钱的退休工资,平时身体不好舍不得花,上个月投了什么养老保险项目,花了上万元,后来才知道被骗了。”“我们

社区也有个经常一起跳舞的老年人,为了治好糖尿病买了不少保健品,光吃就是不见好。”屏幕上,参与活动的观众听了检察官的讲解后也纷纷倒“苦水”。

如何防范“养老诈骗”?丹徒区检察院直播嘉宾封云在“大家一起‘来支招’”环节,与观众互动剖析一起利用“免费坐诊”“免费体检”等名义借机推销保健品实施诈骗犯罪行为的典型案例。“老年人在选保健品时一定要通过医院、药店等正规渠道。”

杨春宝是丹徒区检察院一名离退休干部,这次作为党员志愿者主动报名要求参加此次直播宣传服务保障工作,“我既是一名党员,也是老年群体中的一员,针对防诈骗这件事,我认为先期的预防宣传十分重要,参加这样的宣传活动,我学到了许多知识,在跟老年朋友开展宣传时,也能把话说到点子上。”

路面坑洼、破损、基石松动 5月份至今,镇江12345接到道路管养诉求135件

本报讯(吕慧敏 张驰川)路面坑洼、破损、基石松动,作为城市经济发展的载体,城市道路在运行过程中,由于多种因素导致出现质量问题,严重影响城市交通道路建设及社会经济发展。5月份至今,镇江12345共接到道路管养相关诉求135件。

路面坑洼、破损、基石松动,作为城市经济发展的载体,城市道路在运行过程中,由于多种因素导致出现质量问题,严重影响城市交通道路建设及社会经济发展。5月份至今,镇江12345共接到道路管养相关诉求135件。

人行道砖块松动影响出行。楼先生是润州区新城尚府门面房的业主,他发现门面房附近的人行道有几块地砖松动翘起,下雨天踩到容易溅水,老人经过也可能会因此跌倒。市城建集团答

复,根据门前三包规定,要求门店进行维修。赵先生发现谷阳新村某超市门前人行道上的砖块松动,行人踩到砖块会有污水溅出,影响出行。镇江新区管委会答复,该处路面砖仍在改造施工保修期内,已联系了施工单位协调,在今年9月份之前将该处松动砖块排查、更换修缮到位。雍女士反映正东路张家巷9号南面的道路,之前进行海绵工程改造时铺设了砖头,但现在地面下沉,砖头翘起来,严重影响出行。京口区政府答复,已将此处修好。

市民蒋先生反映,江洲路西边、我家山水东边有条河流,河流对面是条烂泥路,影响居民出行。京口区政府答复,尽快制定方案,解决市民出行问题。



方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

分类信息

小投入 大回报 生活助手 包罗万象 85010256

友情提示: 本类对所有信息均进行严格审核, 仍不能保证每一条信息的真实性, 请用户认真鉴别, 谨防上当受骗, 谨防因产生的一切纠纷均由用户自理, 本类不承担任何法律责任。

家电维修 ●镇江市家电维修专家,电视、洗衣机、空调等制冷设备,含厂企设备 18905282938	婚姻中介 ●天赐老中青婚介成立26年:女	95年1米65公务员;女 91年硕士事业管理;男 93年本科1米82集团副总;女 93年	出租信息 ●招租:火车站北	1米64硕士医生 13337758393	广场3-6楼938㎡、中山东路423号 邮政大厦商铺 213㎡, 电话 15358595655程
---	--------------------------------	---	-------------------------	-------------------------	---

福彩中奖号码 双色球(第22072期) 中奖号码:5 14 15 16 18 32+12 福彩“3D游戏”(第22167期) 中奖号码:7 8 3 福彩“15选5”(第22167期) 中奖号码:8 9 10 11 14	体彩中奖号码 七位数(第22096期) 中奖号码:0 2 3 7 4 4 9 体彩“排列3”(第22167期) 中奖号码:2 9 9 体彩“排列5”(第22167期) 中奖号码:2 9 9 3 7
--	---